



PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANÉSIA

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/22

ERRATA N. 02 – RETIFICA ERRO MATERIAL E NÚMERAÇÃO DO EDITAL Nº 14 DE JULGAMENTO PRELIMINAR DAS PROVAS DE TÍTULOS

A PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANÉSIA-GO, através da Comissão Especial de Concurso Público - CECP, nomeada pelo Decreto n. 1.715/22, **torna público a presente ERRATA** para retificar:

1. Fica retificada a numeração do Edital 14, que passa a ser **“EDITAL N. 12 – DIVULGA OS JULGAMENTOS DOS RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR DAS PROVAS DE TÍTULOS”**
2. Fica retificado o *erro material* no julgamento do recurso nº 20, inscrição n. 351493, **onde se lê** “fica **DEFERIDO** o mestrado na área de Produção Vegetal, devendo ser atribuído 2,0 pontos para o título e retificada a nota final para 6,0 pontos.” **Leia-se** “fica **DEFERIDO** o mestrado na área de Produção Vegetal, devendo ser atribuído 2,0 pontos para o título e retificada a nota final **para 5,50 pontos.**”
3. Fica autorizada a republicação do Edital 14 (alterado para 12) com as alterações previstas nesta Errata.
5. A presente Errata será publicada no placar da Prefeitura e nos sites www.itame.com.br e www.goianesia.go.gov.br, e o extrato em Jornal e no Diário Oficial do Estado de Goiás.

Goianésia, aos 18 de janeiro de 2023.

CARLOS ROBERTO PINHEIRO

Presidente

KEDNA VIEIRA MARTINS

Secretária

NEWRY GONZAGA SOUZA

Membro